
Ανακοίνωση για τις ειδικότητες στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και τις άδειες άνευ αποδοχών 

 

Προσλήψεις και αποσπάσεις Ειδικοτήτων: 

Οι σχολικές μας μονάδες από 11 Σεπτεμβρίου προσπαθούν να λειτουργήσουν. Οι ελλείψεις σε 

προσωπικό, οι παλινωδίες και οι καθυστερήσεις του υπουργείου παιδείας έχουν οδηγήσει τέλος 

Οκτωβρίου να υπολειτουργούν τα περισσότερα σχολεία. Τα σχολεία αδυνατούν να «βγάλουν» το 

πρωινό πρόγραμμα όπως και στα ολοήμερα τμήματα, εξ αιτίας της έλλειψης εκπαιδευτικών 

ειδικοτήτων.                                                                                                                             

Η πολυσυζητημένη μετακίνηση χιλιάδων πλεοναζόντων εκπαιδευτικών από τη Δευτεροβάθμια στην 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση απέτυχε και ήταν καθαρά δημιούργημα της αύξησης του ωραρίου των 

εκπαιδευτικών στη Δ.Ε.  

� Ζητάμε οργανικές θέσεις εκπαιδευτικών ειδικοτήτων στα σχολειά ΕΑΕΠ και ολοήμερα σχολεία και 

κάλυψη των οργανικών αυτών  με μόνιμους διορισμούς.                                                                                                                                       

Έχουμε επισημάνει αρκετές φορές πως ο αυθαίρετος και παράτυπος περιορισμός των αποσπάσεων 

από νομό σε νομό, έχει οδηγήσει στη διάλυση εκατοντάδων οικογενειών και αρνητικές συνέπειες 

στον οικογενειακό προγραμματισμό των συναδέλφων μας. 

Ως ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε., επιμένουμε και ζητάμε να πραγματοποιηθούν άμεσα 

όλες οι αποσπάσεις ειδικοτήτων, σε όλα τα πραγματικά λειτουργικά κενά. Επιπλέον, να 

ακολουθήσει ο ανάλογος αριθμός προσλήψεων ειδικοτήτων προκειμένου να καλυφθούν όλα τα 

κενά που υπάρχουν και είναι εκατοντάδες στα πρωινά και ολοήμερα τμήματα.  

Παράλληλα ζητάμε: 

� να υπάρξει νομοθετική ρύθμιση για τη δέσμευση του υπουργείου παιδείας σχετικά με τις 

αποσπάσεις στα πραγματικά κενά και όχι σε όποια θέλει ο κάθε υπουργός και βουλευτής και σε 

χρόνο τέτοιο που να μην επαναληφθούν οι φετινές καθυστερήσεις.  

� Να πάψει επιτέλους να εφαρμόζεται η προσφιλής τακτική της κυβέρνησης δηλ. του 

ρουσφετολογικού τρόπου διαχείρισης των αποσπάσεων. Ζητάμε δίκαιο τρόπο αποσπάσεων για 

όλους τους εκπαιδευτικούς με συγκεκριμένα κριτήρια και σε συγκεκριμένο χρόνο (μέχρι τέλος 

Αυγούστου).  

 

Άδειες άνευ αποδοχών και προσλήψεις: 

 

Είναι γνωστό, πως πλέον υπάρχουν αρκετές στον αριθμό άδειες άνευ αποδοχών ως συνέπεια του 

περιορισμού των αποσπάσεων από ΠΥΣΠΕ σε ΠΥΣΠΕ. 

Επομένως, απαιτούμε τα χρήματα που γλιτώνει το κράτος από τον κρατικό προϋπολογισμό να 

διατεθούν για την πρόσληψη συναδέλφων εκπαιδευτικών στις περιοχές που έχουν δοθεί οι άδειες 

άνευ αποδοχών και για τις ειδικότητες που έχουν πάρει αυτές τις άδειες. 

 

ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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